

TITULNÍ STRANA		
Cesta do Milotiček na Pelhřimovsku (Foto Tomáš Křišťan ml.)		
NÁZOR	1	
SPEKTRUM	4	
KAUZA		
Peníze z fondů Evropské unie: V poločase spíše plichta (Ivan Ryšavý)	6	
EKONOMIKA		
Plynárenství je připraveno ke spolupráci s obcemi a městy (Ivan Ryšavý)	8	
Ekofarmy spoléhají i na obce (Ivan Ryšavý)	10	
Nejlépe komunikuje Český Brod	11	
Systém, který chrání majetek i zdraví	12	
INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE		
Potřebujete více turistů? (Ing. Martin Hladík)	13	
Za méně peněz více muziky (Jaroslav Winter)	14	
On-line komunikace s úřady se prosazuje (Jaroslav Winter)	15	
Veřejná správa a internet /42 (Ing. Václav Koudele)	15	
Proč se Třebíč rozhodla pro integraci a outsourcing (Roman Hlaváč)	16	
EVROPSKÁ UNIE		
Bílá místa ve středních Čechách? (Mgr. Veronika Pelíšková)	17	
Z nádraží do africké vesnice	18	
Šanci mají malé obce i velká města (Mgr. Michal Sobek)	19	
Výsledky nejsou špatné	20	
Jak na dotace (Martina Šlapáková)	20	
PŘÍLOHA: VODOVODY A KANALIZACE		
Obnova infrastruktury se vleče (Ivan Ryšavý)	21	
Proč je tak náročné uskutečnit projekt dotovaný z OPŽP? (Ing. Miroslav Kos, CSc., MBA, Ing. Aleš Mucha, MBA)	23	
Pro malé obce bude klíčový rok 2015 (Ivan Ryšavý)	24	
Přímé používání neupravených kalů je v rozporu se zákonem (Ing. Zdeněk Fildán)	25	
Lze na ČOV uspořít elektrickou energii?	26	
Nastupují ekonomičtější řešení (Ing. Iveta Žabková, Ing. Vladimír Langer)	27	
Když jsou k dispozici denně aktuální data (Marek Měchura)	28	
SPRÁVA A ROZVOJ		
Spolky jsou k nezaplacení (Ing. Eva Sadílková)	29	
Jak propojit historické památky se současností? Telč to umí (Ivan Ryšavý)	30	
Olomoucký katastrální úřad: Vstřícně a s úsměvem (Mgr. Bronislava Bartošová)	32	
Certifikace Cyklisté vítání slaví pět let (Petr Kazda Martin Gillár)	34	
Sčítání turistů na kolech na vzestupu (Luboš Kála, Martin Gillár)	34	
Za každodenními cíli v Poděbradech cyklostezkou (Ing. Jan Stejskal, PhDr. Miloš Charbuský)	35	
Odpovědnost za bezpečný provoz dětských hřišť (Ing. Miroslav Chromečka)	36	
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ		
Revizní kanalizační šachty: Jaké jsou novinky? (Ing. Aleš Břeň)	38	
Jaro v plné síle velí radnicím: Šlápněte do pedálů elektrokol! (Ivan Ryšavý)	40	
MANAGEMENT		
Jak změnit kurz veřejné instituce /3 (Ing. Marek Pavlík)	42	
LEGISLATIVA		
Závěsný odznak starosty a jeho užívání (Mgr. Jan Břeň)	43	
Obec vlastníkem proti své vůli (Mgr. Jana Hamplová)	44	
Ze Sbírký zákonů (Mgr. Jan Břeň)	45	
PRÁVNÍ PORADNA	46	
SERVIS	48	